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Ráduly István, de doi 
ani reprezentantul 
Guvernului în teritoriu

Șapte unități de învățământ  
din județ au raportat anul  
acesta cazuri de scarlatină 
Specialiștii de la DSP Covasna spun că în realitate  
cazurile sunt mai numeroase

În prezent, nu sunt focare 
de scarlatină în școlile și grădi-
nițele din județ, spun specialiștii 
din cadrul DSP (Direcția de Să-
nătate Publică) Covasna. Cele 
șapte unități de învățământ, care 
se regăsesc pe lista celor în care 
s-au depistat copii infectați, au 
raportat doar zece cazuri. Totuși, 
este important ca părinții să cu-
noască semnele bolii, pentru a 
putea fi tratată la timp. 

Prezența unui focar se con-
firmă în momentul în care sunt 
minim trei cazuri, cu minim 
zece zile între acestea și cu le-
gătură epidemiologică, ne-a ex-
plicat medicul specialist epide-
miolog în cadrul DSP Covasna, 
dr. Farkas József. PAGINA 5

Întorsurenii au la dispoziție 
50.000 de lei și trebuie să 
decidă cum vor fi cheltuiți

Autoritățile locale au lansat, pentru al doilea an la rând, campania de bugetare 
participativă intitulată „Tu decizi pentru Întorsura Buzăului”. Cetățenii pot depune, 
în perioada 7-17 aprilie 2023, proiectele pe care ar vrea să le vadă devenind 
realitate în orașul covăsnean. PAGINA 5

De Ziua Prefecturii, în cadrul unei conferințe de presă „aniver-
sare”, prefectul județului Covasna, Ráduly István, a anunțat marți, 
4 aprilie a.c., cele mai importante realizări din primii doi ani ai 
mandatului său. Acesta a spus, printre altele, că a reușit să mențină 
„pacea socială” și a stabilit relații bune între prefectură și munici-
palități. La întâlnire, au luat parte și președintele Consiliului 
Județean (CJ) Covasna, Tamás Sándor, și primarul municipiului 
Sfântu Gheorghe, Antal Árpád, care l-au felicitat, cu această oca -
zie, pentru buna colaborare cu aceștia. PAGINA 4

EDITORIAL.EDITORIAL. Faţa suportabilă a răului politic
Bulgaria este nu doar vecina, ci şi „concurenta” 

noastră la favorurile spaţiului de liberă circulaţie 
Schengen. Am pus ghilimele pentru că nu e vorba de 
o concurenţă reală, UE ia ţările noastre la pachet, 
suntem un soi de siamezi, nu ne putem despărţi decât 
printr-o operaţie riscantă şi dureroasă. 

Şi-atunci e nevoie ca noi să stăm cu ochii şi 
mintea deschise la ce se-ntâmplă la vecinii bulgari, 
iar ei să tragă din când în când cu ochiul peste gard 
la noi.  

De pildă, duminică ei au avut alegeri. Din nou... 
Este a cincea rundă de alegeri parlamentare în abia 

doi ani. Mult, foarte mult chiar şi pentru nişte oameni 
calmi, senini şi răbdători cum par a fi bulgarii văzuţi 
de la distanţă. 

Nu e o surpriză să aflăm că nici a cincea rundă de 
alegeri n-a rezolvat problema Puterii în Bulgaria.  
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